

A



日前,环法大赛正如火如荼进行着,环法自行车赛已经走过了百余年,在这项充满雄性荷尔蒙的比赛里,其实女运动员同样也对黄衫有着憧憬。

近日,荷兰自行车女选手、奥运冠军玛丽安娜·沃斯为自己和众多女性自行车运动员“维权”,表示希望环法能举办女子组比赛,已有4500名支持者联名向环法组委会请愿,只是要达成这一愿望,恐怕还得等很长一段时间……

奥运冠军“维权”

环法为什么不能有女车手?

女车手说 我们不与男人抢荣誉,只希望一起参赛

沃斯是伦敦奥运会和2006年世锦赛的双料冠军,荷兰女将的战利品柜里有奥运会金牌、世锦赛冠军的彩虹衫,现在她希望能增加一件环法自行车赛的冠军黄衫。沃斯是女子公路赛高手,但女性身份让她无缘环法这样的职业自行车舞台。沃斯联合了一组女自行车选手开始网上“维权”,要求参与明年的环法大赛,小组成员中还包括伦敦奥运会银牌得主普利。“维权”小组12日在网上向环法赛主管普吕多姆发表一篇公开信,女车手们认为“百届环法到了让女性参赛的

时候了”。“我们不希望与男人抢荣誉头衔,只希望能同一时间、同一距离,一起参加环法大赛。”沃斯说,“伦敦奥运会女子公路自行车赛的盛况令人印象深刻,环法女子比赛同样也可以。20世纪60年代后期,女性也被认为无法参与马拉松比赛,后来事实证明这是错误的观念。”

选手们希望从2014年起环法能向女运动员开放,沃斯坦言这一可能性不大,但好歹是个开始。

环法专家说 纯商业化的比赛,能拉到赞助才是王道

其实环法不设女子组比赛,与女运动员本身的身体条件不无关系。环法一直是挑战体力巅峰和耐力的非常规比赛,女子运动员的体能可能无法达到赛事要求。不过,最根本的原因恐怕还是商业化运作的困难。

“一般能参加环法比赛的选手,从七八岁就开始进入俱乐部训练,要训练10多年才能成才,而在欧洲,职业自行车俱乐部里女选手本来就少。”专业人士朱佳强说,在欧洲,环法像斗牛一样,这项运动是为了凸显男子汉的魅力,因此并不鼓励女性运动员参加。“环法是一场纯商业化的比赛,每支车队都必须要有赞助

商支持,赞助商很看重成绩,没成绩人家会上撤资。车队组成起码要有5个运动员,车手还要有足够的积分才能参赛。奥运会和世锦赛就不一样了,至少以国家名义参赛不需要考虑开销问题。综合看来,环法要办女子比赛的可能性不大。”朱佳强表示。

实际上,上个世纪环法曾举办过“环法女子赛”,但没能持续下去,很大一部分原因就是缺少媒体关注,缺乏赞助商。如果沃斯和其他自行车女选手的呼声能得到一部分赞助商响应,未来的“环法女子赛”才有举办的可能。

都快

她!她!她俩的举动证明了一——女运动员哪一点不如儿男

B

F1近40年来的第一位女车手
美女车手 周末银石飞车

她像男人一样在F1飞驰



戴上头盔,系上安全带,坐进赛车,像男人一样体验在赛道上疯狂飞驰的速度与激情,女人也可以。苏茜·沃尔夫,这位来自苏格兰的美女车手,本周末将代表威廉姆斯车队出战本周末英国银石赛道的轮胎测试,F1将近40年来的女车手有望被其打破。

赛车是公认的男人运动,F1的围场里,女车手早已绝迹多年。不过F1掌门人伯尼倒一直对女车手情有独钟,但他也放话:“光能开快车可不行,还得足够漂亮。”苏茜足够达标了。

30岁的苏茜是位标准的苏格兰金发美女,她还有一个身份——威廉姆斯车队前首席执行官托托·沃尔夫之妻。与曾为赛车手的丈夫一样,苏茜从小酷爱赛车,8岁就开始进行赛车的训练,2012年4月作为研发车手加盟威廉姆斯车队,当时其丈夫正是车队的掌门人。作为当今最接近F1比赛的女车手,苏茜并不是第一次驾驶F1赛车——早在去年10月她就参加过威廉姆斯的测试,今年她更是第一个驾驶车队2013款FW35赛车于2月进行空气动力学测试。不过那一次测试是非官方且非公开的,因此这一次才算她的F1官方试车手首秀。

张宇翔

F1进入第63个年头,但只出过6位女性车手,真正参加过F1正赛的女车手只有两位。上一次在正赛中出现女车手还是1975年的西班牙站,意大利女车手莱拉·龙巴蒂在那一站上拿到了第六名。F1历史上第一位女车手也来自意大利,这位名叫菲莉皮斯的女车手曾在1958年参加了多达5场正赛。此后,由于F1赛车速度越来越快,对车手的要求越发严格,F1车坛从此成为清一色的男车手天下。

皇马青训营总监来豫“选苗”

——少年足球 希望中原 我市首届青少年足球夏令营活动盛大启幕



有着百年历史的皇家马德里俱乐部是欧洲足坛乃至世界足坛最成功的俱乐部之一,也是众多球迷心中的梦想圣地。近日,皇家马德里青训营总监费尔南多·拉莫斯率团队莅临郑州,出席我省首届“少年足球,希望中原”青少年足球夏令营活动。

本次夏令营活动由河南省足球协会主办,恒大集团郑州公司承办,将于7月21

日~26日在郑州财税金融职业学院(郑州市东南郑尉路18号)隆重举行,河南省内的9~16岁爱好足球的中小学生均可免费参与。据悉,本次夏令营活动主要是面向我省各地市青少年足球队、足球业余爱好者举办,组队参加,每支足球队可带教练员1名,随队教练1名、领队1名、球员10名,于7月22日~26日期间,先后通过16强主场淘汰赛、8强单场淘汰赛进行分场竞赛,最后赢得比赛的前三支队伍可分别获得冠军3000元、亚军1500元、季军1000元的现金奖励,成功进入8强的队伍每位教练员还可以获得200元的教练补助。

同时,本次足球夏令营竞技活动还设有

道德风尚奖、最佳球员、最佳射手等荣誉奖励。届时,来自全省各地的优秀少年足球运动员将在郑州享受一场千人足球盛宴,并有机会接受皇马青训营教练的培训和悉心指导。

“青少年足球教育重要的是在踢球中让孩子们学会如何思考,因为他们以后要自己去决定,孩子们要考虑到底怎样是对的,在训练中让孩子们明白一些道理,而不是单地把这些交给孩子们去做就完了。”相信费尔南德斯独特的足球教育理念会给河南的足球小将们带来启发,也相信孩子们的足球之梦将在这里起飞!

如果您的孩子是一位十足的小球迷,如

果您是一位热爱足球运动的体坛小将,如果您想零距离感受国际顶尖足球教练的帅气与魅力,那就来“青少年足球夏令营”吧!7月19日起,夏令营活动即可接受报名,报名队伍只需将团队资料和报名表发送至邮箱575866850@qq.com,即可参加报名。如有疑问,可致电本次夏令营活动的官方联系人(殷老师15638670399 18137813260)。

注:本次夏令营活动不收取任何费用,同时,为大力支持各三线城市足球发展,大会为三线城市各参赛队提供食宿,报销往返差旅费(交通方式限定为长途客车或普通火车硬座)。